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sv. leopold mandic
(1866–1942)

Sv. Leopold se je rodil v Hercegnovem pri 
Boki Kotorski. Pri krstu je dobil ime Bog-
dan. Oče je izhajal iz stare bosanske ple-

miške katoliške družine, a je obubožal, ohranil 
pa plemenitost duha. Tudi mati je bila globoko 
pobožna. Kapucini imajo v Hercegnovem že 
od leta 1688 majhen hospic. Bogdan je bil zelo 
inteligenten, dober in pobožen in se ni ude-
leževal raznih zabav in iger. S 16. leti je želel 
vstopiti v semenišče in kapucini so ga poslali 
v Videm. Noviciat je opravlajal v Bassanu del 
Grappa in bil s 24 leti v Benetkah posvečen v 
duhovnika. Od leta 1897 je bil tri leta predstoj-
nik samostana v Zadru, nato od 1905 eno leto 
vikar v Kopru, dve leti pa spovednik v Thienah. 
Vse od leta 19009 do smrti je bil spovednik v 
Padovi. Vmes je bil 10 mesecev interniran v 
južni Italiji in leta 1923 en mesec  na Reki. 

Po zunanjosti je bil majhne postave, le 1,35 
m, imel je govorno napako in ni mogel jasno 
govoriti, zato ni mogel nastopati kot govornik 
ali pridigar, kar je za kapucine, ki so ljudski pri-
digarji in voditelji ljudskih misijonov običajno. 
Skupaj s predstojniki je spoznal, da je njegov 
poklic spovevednik. 
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devetdnevnica
v čast sv. Leopoldu Mandiću

Obudim namen, za katerega bom molil devet- 
dnevnico.

PRVI DAN
Živeti in ne čakati

V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen.

Bil je majhen, ubog in bolehen. Pravijo, da je 
znal le eno stvar. Znal je spovedovati. 55 let je 
od jutra do večera preživel v spovednici. Ljud-
je so drli k njemu. Zanje je imel besede, ki so 
prihajale od Boga. Če se hočemo navdihniti po 
liku svetega Leopolda in ga imeti za vzornika 
v vsakdanjem življenju, ne potrebujemo viso-
kega družbenega položaja ali posebnega sta-
nu, kajti h gradnji boljšega sveta smo poklicani 
vsi. Zato lahko vsak izmed nas posnema glav-
ne značilnosti patra Leopolda in po njegovem 
zgledu oblikuje svoje življenje.

Tako kot Mati Terezija je bil tudi Leopold 
Mandić razglašen za svetnika, še preden je mi-
nilo 50 let, ki po Cerkvenem predpisu veljajo za 
sprožitev procesa ugotavljanja svetosti. Papež 
Pavel VI. je pri njem naredil izjemo, s katero je 
hotel poudariti izjemnost tega moža. Za svete-
ga ga je razglasil papež Janez Pavel II. na svojo 
5. obletnico pontifikata na škofovski sinodi 16. 
oktobra 1983.
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Po smrti je Leopold postal priprošnjik pri 
Bogu v primerih družinskih kriz, pri težkih po-
rodih, v boleznih in nesrečah majhnih otrok. 
Leopold Mandić je zavetnik spovednikov in ra-
kavih, onkoloških bolnikov.

Odlomek Svetega pisma: Lk 19,1–10
Prišel je v Jeriho in šel skozi mesto. In glej, 

bil je neki mož, Zahej po imenu, ki je bil višji 
cestninar in bogat. Želel je videti Jezusa, kdo je, 
pa ni mogel zaradi množice, ker je bil majhne 
postave. Tekel je torej dalje in splezal na divjo 
smokev, da bi ga videl, zakaj tam je moral iti 
mimo. Ko je Jezus prišel na ono mesto, je pog-
ledal gor in mu rekel: »Zahej, stopi hitro dol; 
zakaj danes moram ostati v tvoji hiši.«

In stopil je hitro dol in ga z veseljem sprejel. 
Ko so to videli, so vsi godrnjali: »Ustavil se je 
pri grešnem človeku.« Zahej pa je stopil pred 
Gospoda in rekel: »Glej, Gospod, polovico svo-
jega imetja dam ubogim, in ako sem koga v 
čem prevaral, povrnem četverno.« Jezus mu je 
rekel: »Danes je k tej hiši prišla rešitev, ker je 
tudi on Abrahamov sin. Sin človekov je namreč 
prišel iskat in rešit, kar je izgubljeno.«

Molitev
O Bog, vsemogočni Oče, ti si svetega Leopol-

da obogatil z obilico svoje milosti za vse, ki so 
se zatekli k njemu. Naj po njegovi priprošnji 
živimo v ljubezni, popolnoma zanašajoči se na 
Tvojo voljo in močni v upanju na Tvoje obljube.

Slava Očetu …


